



Dependencia: Sistema Municipal para el SMDIF de Cd. Valles, S.L.P.

Sección: Unidad de Información

No. de oficio: SMDIF-UI-152/2020

Cd. Valles, S.L.P. Diciembre 10, 2020

C.P. Francisca R. Moreno Hernández
P R E S E N T E. –

Me permito informar a usted las solicitudes de información que se recibieron en el pasado mes de Noviembre a través de la plataforma de Infomex, y de manera presencial en las instalaciones del SMDIF

FOLIO 01260620. Cuál fue la cantidad que se gasto para la elaboración del segundo informe de gobierno del sistema municipal DIF y quien o quienes fueron los encargados de la elaboración. en caso de que se haya contratado personal externo, quien es la persona o empresa y cuanto se pago.

Respuesta: En respuesta a su Solicitud de Información del día 10 de Noviembre del año en curso, con número de Folio 01260620 donde solicita la cantidad erogada en la elaboración del Segundo Informe de Gobierno del Sistema Municipal DIF, así como los encargados de elaborarla o si se contrató personal externo, se le informa que el costo fue de cero pesos ya que fue elaborado por el departamento de Relaciones Públicas y la Dirección de esta dependencia.

FOLIO 01267620. Sueldo y nombre de cada uno de los trabajadores (todos) del sistema municipal DIF de ciudad valles actuales.

Respuesta: En respuesta a su Solicitud de Información del día 13 de Noviembre del año en curso, con número de Folio 01267620 donde solicita el sueldo y nombre de cada uno de los trabajadores (todos) actuales del Sistema Municipal DIF de Ciudad Valles, se hace de su conocimiento que esa información se maneja de oficio y la puede descargar directamente en la plataforma de CEGAIP mediante el siguiente link: [http://www.cegaipslp.org.mx/webcegaip2020.nsf/nombre_de_la_vista/BEA7EA702E61B8578625861C0069B90A/\\$File/LTAIPSLP84XI+Octubre+2020.xlsx?OpenElement](http://www.cegaipslp.org.mx/webcegaip2020.nsf/nombre_de_la_vista/BEA7EA702E61B8578625861C0069B90A/$File/LTAIPSLP84XI+Octubre+2020.xlsx?OpenElement) de igual forma, se le envía el mismo archivo adjunto para su consulta con el nombre RemuneracionOctubre2020.rar

FOLIO 01267720. Lista de proveedores del sistema municipal dif de ciudad valles, s.l.p.

Respuesta: En respuesta a su Solicitud de Información del día 13 de Noviembre del año en curso, con número de Folio 01267720 donde solicita la lista de proveedores del DIF de Ciudad Valles, S.L.P., se hace de su conocimiento que esa información se maneja de oficio y la puede descargar en la plataforma de CEGAIP mediante el siguiente link: [http://www.cegaipslp.org.mx/webcegaip2020.nsf/nombre_de_la_vista/922E96E787D7BC618625861C00547ADE/\\$File/LTAIPSLP84XXXVIII.xlsx?OpenElement](http://www.cegaipslp.org.mx/webcegaip2020.nsf/nombre_de_la_vista/922E96E787D7BC618625861C00547ADE/$File/LTAIPSLP84XXXVIII.xlsx?OpenElement) de igual forma, se le envía el mismo archivo adjunto para su consulta con el nombre PadrondeProveedoresOctubre2020.rar

FOLIO 01267820. Cuál es la cantidad que se invirtió en el nuevo velatorio y quienes fueron los que aportaron. el velatorio pertenece al ayuntamiento o al dif de ciudad valles. cuanto cobran para la utilización del velatorio y desde cuando se encuentra en funcionamiento.

Respuesta: En respuesta a su Solicitud de Información, la Dirección de esta institución informa que se generó un gasto de \$1'266,462.37, mismo que fue cubierto de las aportaciones municipales que son otorgadas a este organismo sin tener otra aportación extra para su funcionamiento. El velatorio pertenece al Sistema Municipal

DIF de Ciudad Valles y por ultimo se informa que aun no se encuentra en funcionamiento por lo que aún no se publican costos de los servicios. Anexo copia de oficio

FOLIO 01284020. Solicito el nombre y sueldo de cada uno de los empleados del sistema municipal dif de ciudad valles, s.l.p., del mes de octubre de 2018. y el tabulador de remuneración del presente año fiscal.

Respuesta: En respuesta a su Solicitud de Información del día 20 de Noviembre del año en curso, con número de Folio 01284020 donde solicita el nombre y sueldo de cada uno de los empleados del Sistema Municipal DIF de Ciudad Valles del mes de octubre de 2018 se hace de su conocimiento que esa información se maneja de oficio y la puede descargar directamente en la plataforma de CEGAIP mediante el siguiente link: [http://www.cegaipslp.org.mx/webcegaip2018N2.nsf/nombre_de_la_vista/F366ED2ACC9EE7AE86258340006D4A7C/\\$File/LTAIPSLP84XI.xlsx?OpenElement](http://www.cegaipslp.org.mx/webcegaip2018N2.nsf/nombre_de_la_vista/F366ED2ACC9EE7AE86258340006D4A7C/$File/LTAIPSLP84XI.xlsx?OpenElement) así como el tabulador de remuneración del presente año fiscal, el cual puede consultar en el siguiente link: [http://apps.slp.gob.mx/po/PDF/2020/ADMINISTRATIVOS/ENERO/Ciudad%20Valles%20DIF%20Presupuesto%20de%20Egresos%202020%20\(14-ENE-2020\).pdf](http://apps.slp.gob.mx/po/PDF/2020/ADMINISTRATIVOS/ENERO/Ciudad%20Valles%20DIF%20Presupuesto%20de%20Egresos%202020%20(14-ENE-2020).pdf) de igual forma, se le envían los archivos adjuntos para su consulta con el nombre de: respuesta01284020.rar

FOLIO 01284320. Lista de empleados que han recibido algún aumento en su sueldo durante la presente administración, así como la justificación del mismo y cantidad desglosada de cada uno. así como el puesto que ostentan.

Respuesta: En respuesta a su Solicitud de Información del día 20 de Noviembre del año en curso, con número de Folio 01284320 donde solicita la lista de empleados que han recibido aumento durante la presente administración así como la justificación y cantidad desglosada y el puesto que ostentan, estamos anexando un archivo donde se le brinda toda esa información llamado aumentosadministracion201821.pdf

FOLIO 00121120 de la C. JUANA LAURA FERNANDEZ REYES solicitando copia de su expediente en el departamento jurídico, el cual se le entregó al tercer día previa identificación como propietaria de acuerdo a la ley de protección de datos.

FOLIO 00261120 del C. FERNANDO CASTRO MIRANDA solicitando copia de expediente en el departamento jurídico, el cual se le entregó al tercer día previa identificación como propietario de acuerdo a la ley de protección de datos.

Continuamos pendientes con los artículos referentes a la información financiera de la institución ya que solo fueron proporcionados por la Coordinación Administrativa los meses de junio de 2019 y febrero de 2020 para solventar las notificaciones de la revisión vinculante correspondiente.

Sin otro particular por el momento, quedo de usted muy,

A t e n t a m e n t e.

ERNESTO JAVIER MARTINEZ RODRIGUEZ
ENCARGADO DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL SMDIF

c.c.p.- Archivo
c.c.p. - Dirección